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Tak si žijí propagátoři klimaalarmismu: Nová
megajachta Marka Zuckerberga s dieselovým pohonem
kotví ve Fort Lauderdale

necenzurovanapravda.cz/2024/03/tak-si-ziji-propagatori-klimaalarmismu-nova-megajachta-marka-zuckerberga-s-
dieselovym-pohonem-kotvi-ve-fort-lauderdale/

Zuckerberg patří k těm, kdo propagují klimatickou agendu spojenou s odchodem od
fosilních paliv, omezováním života jiných lidí ve jménu vzdání se vlastního pohodlí ve
prospěch kolektivu, ale – jako mnoho dalších – káže vodu, zatímco pije nejen víno, ale i
ten nejlepší koňak.

Idioti, kteří věří klimatické agendě, by se měli podívat na čelní propagátory jako je Al
Gore, vlastnící rodinný tryskáč (on sám podotkl, že tryskáč není jeho, ale manželky), Bill
Gates, vlastnící jachty i tryskáč a mnoho dalších.

Seznam by byl sáhodlouhý a mimo čelních klimaalarmistů a politiků by se do něj vešly i
některé velmi aktivistické celebrity jako například Leonardo di Caprio. Ti všichni mají
máslo na hlavě, když vás nabádají k omezování a sami konají přesný opak.

Dalším příkladem je majitel internetových platforem pod značkou Meta Mark Zuckerberg,
který rád  nechá na Facebooku cenzurovat články odporující mainstreamovému narativu
o člověkem způsobené apokalypse, aby se choval přesně proti zásadám, které
propaguje.

Generální ředitel Facebooku Mark Zuckerberg, otevřený klimatický alarmista, má novou
megajachtu za 300 milionů dolarů nazvanou „Launchpad“. Miliardářova sbírka hraček pro
„velkého kluka“ se stále rozšiřuje, mimo jiné zahrnuje i soukromé letadlo Gulfstream
G650.

Údaje agentury Bloomberg ukazují, že nové 287 stop (cca 87,5m) dlouhé plavidlo
dorazilo do Port Everglades ve Fort Lauderdale na Floridě minulé pondělí a od té doby
kotví. Plavidlo vyplulo z Nizozemska, kde sídlí  známý výrobce jachet Feadship, 29.
února.
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Podle SuperYacht Times bylo plavidlo navrženo společností Espen Øino International a
pyšní se ocelovým trupem a hliníkovou nástavbou. Je to největší jachta, kterou kdy
Feadship postavil, a řadí se na 45. místo na světě mezi největšími megajachtami.

https://www.superyachttimes.com/yachts/launchpad
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SuperYacht Times uvedl, že jachta je poháněna „4 motory MTU, které jí dávají maximální
rychlost 24 uzlů.“ To znamená, že jachtu pohánějí velkoobjemové dieselové motory – což
je pro woke miliardáře, který prosazuje iniciativy v oblasti změny klimatu, nepříjemná
pravda.

Kromě megajachty s dieselovým pohonem obletěl svět i Zuckerbergův tryskáč Gulfstream
G650, který produkuje obrovskou uhlíkovou stopu ve srovnání s uhlíkovou stopou
průměrné americké domácnosti.

Pracující chudí se začínají probouzet a uvědomují si miliardáře, kteří prosazují klimatické
iniciativy, které lidi nutí kupovat drahá elektrická vozidla, zakazují plynové sporáky a
nahrazují maso hmyzem a rostlinnými potravinami, zatímco Zuckerberg a další miliardáři
se plaví po světě na megajachtách a létají v soukromých tryskáčích.

Tito woke miliardáři jsou odhalováni jako pokrytci. Kdy si to uvědomí i poslední
zaslepenci, kteří stále klimatické agendě věří?

Ohodnoťte tento příspěvek!
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